- G= Grote maat pany's G 6.5m.
Schets kool k= Kleine maat pony's KoG.4m
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‘Hindernissen vrij springen: ingang
A grondbalk
B:  plank met evt. strobalen ca. 50 cm. \
C:.  steil sprong ca. 80 cm. (voor kleine maat: ca. 70 cm.)
. D oxer: voorste balk ca B0 cm. (voor kleine maat: ca. 70 cm.)

achterste balk ca. 90 cm.  (voor kleine maat: ca. 80 cm.)
Er wordt begonnen met een steil sprong, vervolgens volgt een lage oxer.

Ma het vrij springen bewegen aan de hand: = = = = stapgedeelte + « * drafgedeelte



